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Щодо розгляду запиту

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на отримання 

публічної інформації1, надісланий листом Управління з питань звернень 

громадян Апарату Верховної Ради України від 31.08.2023 № 09/13-2023/190017 

(вх № ПІ-С-3572 від 31.08.2023), щодо надання інформації про Головне 

управління ДПС у Львівській області та в межах компетенції повідомляє.
Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації юридичних осіб, 

громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних 

осіб – підприємців (далі – державна реєстрація), регулюються Законом України 

«Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань» (далі – Закон) та нормативно-правовими актами, 
прийнятими відповідно до Закону. 

Відповідно до пункту 7 частини першої статті 1 Закону єдиною державною 

інформаційною системою, що забезпечує збирання, накопичення, обробку, 
захист, облік та надання інформації про юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадські формування, що не мають статусу юридичної особи, 
є Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр).
Відомості, які містяться в Єдиному державному реєстрі, є відкритими 

і загальнодоступними (крім реєстраційних номерів облікових карток платників 

податків та паспортних даних) та у випадках, передбачених Законом, 
за їх надання стягується плата (частина перша статті 11 Закону). 

Згідно з положеннями частини другої статті 11 Закону відомості з Єдиного 

державного реєстру надаються у вигляді, зокрема, документів у паперовій та 

електронній формі, що містяться в реєстраційній справі, витягів у паперовій та 

електронній формі, що містять відомості, актуальні на момент запиту або на 

визначену дату. 
Процедура отримання відомостей з Єдиного державного реєстру визначена 

Порядком надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
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фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, затвердженим наказом 

Міністерства юстиції України від 05.05.2023 № 1692/5, зареєстрованим 

у Міністерстві юстиції України 08.05.2023 за № 750/39806 (далі – Наказ) 
(далі – Порядок), з урахуванням особливостей, передбачених постановою 

Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 209 «Деякі питання державної 
реєстрації та функціонування єдиних та державних реєстрів, держателем яких 

є Міністерство юстиції, в умовах воєнного стану» (зі змінами) (далі – 

Постанова).
Розділом І Порядку передбачено, що надавачем відомостей з Єдиного 

державного реєстру (далі – надавач) є державний реєстратор юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – державний 

реєстратор), адміністратор центру надання адміністративних послуг або 

помічник нотаріуса.
За надання відомостей з Єдиного державного реєстру у випадках, 

передбачених Законом, справляється плата. 
У разі отримання документів, що містяться в реєстраційній справі, плата 

справляється за кожен документ, що запитується. 
Відомості з Єдиного державного реєстру надаються незалежно від місця 

зберігання реєстраційної справи в паперовій формі, крім випадку надання 

документів, що містяться в реєстраційній справі в паперовій формі, 
що здійснюється за місцем зберігання реєстраційної справи у паперовій формі 
(пункт 7 розділу І Порядку).

Для отримання відомостей з Єдиного державного реєстру у паперовій 

формі особа, яка бажає отримати такі відомості (далі – заявник), звертається 

до будь-якого суб’єкта державної реєстрації (крім Міністерства юстиції 
України, його територіального органу), нотаріуса.

У разі коли заявник бажає отримати документи, що містяться в 

реєстраційній справі в паперовій формі, він звертається до суб’єкта державної 
реєстрації, що відповідно до закону уповноважений зберігати реєстраційну 

справу у паперовій формі (розділ ІІ Порядку).
Реєстраційна справа в паперовій формі зберігається у суб’єкта державної 

реєстрації за місцезнаходженням юридичної особи у виконавчих органах 

міської ради міст обласного та/або республіканського Автономної Республіки 

Крим значення, Київській, Севастопольській міських, районних, районних у 

містах Києві та Севастополі державних адміністраціях (положення 

частини третьої статті 29 Закону).
Згідно з положеннями розділу ІІ Порядку надавачем встановлюється особа 

заявника на підставі документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус» та вносяться до Єдиного державного реєстру відомості про заявника 

(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), унікальний номер запису в 

Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), інформація для 

здійснення зв’язку із заявником (за бажанням) та відомості про документ, на 
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підставі якого встановлено особу заявника, відомості з Єдиного державного 

реєстру, що бажає отримати заявник, та параметри пошуку таких відомостей.
Надавач роздруковує сформований програмним забезпеченням Єдиного 

державного реєстру запит, на якому заявник проставляє власний підпис за 

умови відсутності зауважень до відомостей, зазначених у ньому, та обов’язково 

повідомляє заявнику повний розмір плати за надання відповідних відомостей. 
Наданню відомостей з Єдиного державного реєстру у паперовій формі передує 

справляння в повному обсязі відповідної плати, крім випадку, передбаченого 

абзацом другим пункту 5 розділу ІІ Порядку.
Пошук відомостей в Єдиному державному реєстрі про юридичну особу 

здійснюється відповідно до ідентифікаторів, встановлених пунктом 4 розділу І 
Порядку, зокрема, ідентифікаційним кодом в Єдиному державному реєстрі 
підприємств і організацій України.

Під час пошуку відомостей в Єдиному державному реєстрі для отримання 

документів, що містяться в реєстраційній справі, додатково можуть 

застосовуватися такі ідентифікатори, як номер та дата реєстраційної дії, яка 

проведена на підставі запитуваного документа, а також назва документа, що 

міститься в Єдиному державному реєстрі.
Відомості з Єдиного державного реєстру в електронній формі, 

зокрема, через портал електронних сервісів юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної 
особи (далі – портал електронних сервісів), а також з використанням сервісної 
послуги у формі прикладного програмного інтерфейсу Єдиного державного 

реєстру на підставі договору, укладеного з технічним адміністратором цього 

реєстру, надаються заявнику, ідентифікованому з використанням засобів 

електронної ідентифікації із середнім або високим рівнем довіри після 

справляння плати з використанням засобів порталу електронних сервісів за 

допомогою інтегрованих платіжних систем або в інший спосіб, визначений у 

договорі про надання сервісної послуги у формі прикладного програмного 

інтерфейсу Єдиного державного реєстру (розділ ІІІ Порядку).
При цьому звертаємо увагу, що пунктом 3 Наказу установлено, що до 

доопрацювання програмного забезпечення Єдиного державного реєстру 

формування запитів на отримання відомостей з Єдиного державного реєстру 

здійснюється програмним забезпеченням вказаного реєстру без їх друку і 
проставлення підпису особами, що звернулися за отриманням таких 

відомостей.
Надання відомостей з Єдиного державного реєстру здійснюється за 

допомогою діючого програмного забезпечення вказаного реєстру. У разі 
відсутності за зазначеними заявником/користувачем, який бажає отримати 

витяг з Єдиного державного реєстру, параметрами пошуку відомостей у 

Єдиному державному реєстрі програмним забезпеченням цього реєстру 

відображається запис «відомості відсутні». 
У такому разі плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру 

не повертається (пункт 4 розділу VI Порядку).
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За надання відомостей з Єдиного державного реєстру справляється плата в 

розмірі, визначеному частиною четвертою статті 36 Закону.
Також зазначаємо, що пунктом 14 частини першої статті 1 Закону 

визначено, що суб’єктом державної реєстрації у разі державної реєстрації 
юридичних осіб (крім випадків, передбачених абзацами другим – четвертим 

цього пункту) є виконавчі органи сільських, селищних та міських рад, Київська 

та Севастопольська міські, районні, районні у містах Києві та Севастополі 
державні адміністрації, нотаріуси.

Відповідно до підпункту 1 пункту 1 Постанови державна реєстрація 

здійснюється, зокрема, державними реєстраторами юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань, що перебувають у трудових 

відносинах із суб’єктом державної реєстрації, місцезнаходженням якого є 

адміністративно-територіальна одиниця, що не належить до територій активних 

бойових дій (крім територій активних бойових дій, на яких функціонують 

державні електронні інформаційні ресурси) та тимчасово окупованих 

Російською Федерацією територій, включених до переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 
затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової 
окупації, та відповідають вимогам, визначеним підпунктом 104 цього пункту, 
нотаріусами, включеними до затвердженого Міністерством юстиції переліку 

нотаріусів, якими в умовах воєнного стану вчиняються нотаріальні дії щодо 

цінного майна.
Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затверджений наказом Міністерства 

з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 

№ 309 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.12.2022 

за № 1668/39004 (зі змінами).
Враховуючи викладене, порядок надання відомостей, що містяться 

в Єдиному державному реєстрі, визначається відповідно до Закону та Порядку, 
з урахуванням особливостей, визначених Постановою. 

Крім того, свідоцтва про державну реєстрацію, зокрема юридичних осіб 

скасовано на підставі Закону України від 07.04.2011 № 3205-VI «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо скасування свідоцтва про 

державну реєстрацію юридичної особи та фізичної особи – підприємця».
Принагідно повідомляємо, що Мін’юст у сфері державної реєстрації 

здійснює свої повноваження відповідно до Положення про Міністерство 

юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 02.07.2014 № 228 (зі змінами) (далі – Положення), та Закону. 
Звертаємо увагу, що відповідно до Положення та Закону Мін’юст є 

держателем Єдиного державного реєстру та вживає організаційних заходів, 
пов’язаних із забезпеченням функціонування Єдиного державного реєстру, 
однак не є суб’єктом державної реєстрації юридичних осіб (крім випадку, 
передбаченого абзацом другим пункту 14 частини першої статті 1 Закону), та не 
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уповноважений на надання відомостей з Єдиного державного реєстру щодо 

таких юридичних осіб. 
Разом з тим інформуємо, що питання організації, повноваження та порядок 

діяльності центральних органів виконавчої влади України врегульовано 

Законом України «Про центральні органи виконавчої влади».
Cтаттею 211 вищевказаного Закону визначено порядок утворення 

територіальних органів центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну митну політику, та центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну податкову політику. Так, територіальні органи центрального 

органу виконавчої влади, що реалізує державну митну політику, та 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову 

політику, можуть утворюватися в межах граничної чисельності державних 

службовців та працівників відповідного центрального органу виконавчої влади 

і коштів, передбачених на утримання центрального органу виконавчої влади, 
ліквідовуватися, реорганізовуватися керівником відповідного центрального 

органу виконавчої влади як відокремлені підрозділи центрального органу 

виконавчої влади за погодженням з міністром, який спрямовує та координує 

діяльність такого центрального органу виконавчої влади.
Крім того, Податковий кодекс України був прийнятий Верховною Радою 

України 02.12.2010 за № 2755-VI та згідно з пунктом 1 розділу XIX 

«Прикінцеві положення» набрав чинності з 01.01.2011, крім його окремих норм.

Перший заступник Міністра          Євгеній ГОРОВЕЦЬ

Габріелла Амбруш 233 65 39

Олена Денісова 271-15-13

Наталя Кисленко 271-16-28

________________________________________________________________________________________________
1Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 

володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим законом. Питання, 
порушені у запиті, за своїм змістом не є публічною інформацією в розумінні статті 1 зазначеного Закону. Тому запит 

розглядаються у порядку, визначеному законодавством. 
Персональні дані, вказані Вами у запиті, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до 

Закону України «Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого запиту згідно із законодавством.


